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Fødevarerejseholdet, Kosttilskudsgruppen har foretaget kontrol
på baggrund af en anonym forbrugerhenvendelse.
Udleveret retssikkerhedsblanket og henvist til klagevejledning.
Vejledt om betaling for kontrol.

Mærkning og information: Det indskærpes, at henvisninger til
generelle, uspecifikke gavnlige virkninger, som næringsstoffet
eller fødevaren har for et godt almenhelbred og velvære, kun
må anvendes, hvis de ledsages af en beslægtet specifik
sundhedsanprisning, der er opført på de i artikel 13 eller 14
fastsatte lister.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører på
hjemmesiden www.dk.cphgrooming.com kosttilskuddene The
Hair Capsules og The Sidekick med uspecifikke
sundhedsanprisninger:

På produktsiden for The Sidekick skriver virksomheden bl.a.
følgende:
"Skæg-tabletterne indeholder næringsstoffer og vitaminer, som
er gavnlige for skæg."
"Hver skægvæksttablet indeholder 27 aktive ingredienser, der
giver vigtige næringsstoffer til dine follikler og er selvfølgelig
allergitestet"
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På produktsiden for the Hair Capsules skriver virksomheden bl.a. følgende:
"Hårtabletterne indeholder næringsstoffer og vitaminer, som er gavnlige for skæg."
"Vores Hair Capsules giver dig en daglig dosis af Biotin, Zink og Græskarkerneolie, som er essentielle
byggeklodser til sundt hår og normal hårvækst."

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi får rettet op.

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Kontrolleret anvendelse af ikke tilladte sundhedsanprisninger.
Det indskærpes at, det kun er tilladt at anvende anprisninger, der er tilladt i henholdt til de godkendte lister over
sundhedsanprisninger. Virksomheden angiver i teksterne nedenfor, at det er produkterne som har den anpriste
virkning, i stedet for eventuelle ingredienser som kan have tilladte sundhedsanprisninger.

Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører på hjemmesiden www.dk.cphgrooming.com
kosttilskuddene The Hair Capsules og The Sidekick med ikke tilladte sundhedsanprisninger:

The Sidekick
På virksomhedens instagram profil @copenhagengrooming, har virksomheden oprettet et highlight, hvor der
anprises følgende på et billede af tablettet, The Sidekick: "Healthy growth from the inside and out".
På produktsiden på hjemmesiden for The Sidekick skriver virksomheden bl.a. følgende:
"SideKick er et kosttilskud til skæg, der hjælper med at opbygge din vækst indefra."
"SideKick støtter din krop indefra og hjælper med at vedligeholde og fremme sundere skægvækst."
"SideKick er et dagligt kosttilskud, der bidrager til normal skægvækst."

The Hair Capsules
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På virksomhedens instagram profil @copenhagengrooming, har virksomheden den 21. august 2022 slået et
billede (post) op af The Hair Capsules med teksten:
Made for ensuring your body has everything it needs for optimal hair growth."
På produktsiden på hjemmesiden for The Hair Capsules skriver virksomheden bl.a. følgende:
"Capsules er et kosttilskud til hår, der hjælper med at opbygge din vækst indefra."
"Hair Capsules indeholder alt hvad du behøver på din rejse til stærkere og mere hårvækst."
"En af de bedste måder at aktivere hårvækst og stoppe hårtab er, at kombinere eksterne produkter med vores
kapsel som booster din hårvækst indefra."

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi retter op.

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden eller på udleverede/fremsendte retssikkerhedsblanket.

Kontrolleret anvendelse af ikke tilladte sundhedsanprisninger.
Det indskærpes at, det kun er tilladt at anvende anprisninger, der er tilladt i henholdt til de godkendte lister over
sundhedsanprisninger. Virksomheden anvender godkendte sundhedsanprisninger med ændret ordlyd, således
at sundhedsanprisningen indikerer eller angiver, at der tale om en udvidet funktion i forhold til den godkendte
anprisning:

Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører på hjemmesiden www.dk.cphgrooming.com
kosttilskuddet The Sidekick med ikke tilladte sundhedsanprisninger:

På produktsiden for The Sidekick skriver virksomheden følgende:
"Biotin - Bidrager til normal hårvækst og follikeldannelse"

Den godkendte sundhedsanprisning for biotin som ovenstående anprisning ligner, lyder som følge:
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"Biotin bidrager til at vedligeholde et normalt hår". I denne anprisning, er det ikke nævnt at biotin bidrager til
normal follikeldannelse også.

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi retter op.

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden eller på udleverede/fremsendte retssikkerhedsblanket.


